

66% 富士康再度涨工资

经考核合格后,基层员工基本月薪将达到2000元

新华社深圳6月7日专电(记者 彭勇)6日晚,全球最大消费电子代工厂商——富士康科技集团宣布,自今年10月1日富士康集团深圳地区各厂区将再度上调标准薪资,经考核合格的作业员及线组长的标准薪资上调为每月2000元。这将是今年以来富士康第二次大幅度提高基层员工薪酬水平。上一次整体薪资上调是今年6月1日,一线员工加薪30%。

根据公告,其具体的操作方案是:现在在职作业员及线组长必须经过三个月的工作考核并通过(考核作业办法另行公告);自即日起,新进作业员及线组长考

核期均为三个月;产线线组长薪资依次核准往上修订(作业办法在8月1日前公告);集团其他地区之厂区依当地生活物价指数及各项社会保障规定自7月1日起另行公布。

据悉,6月1日,富士康科技集团宣布全面上调薪酬标准,基层员工上调薪资30%以上,其中作业员从原来每月基本薪资900元上调至1200元,线组长在原有薪资标准基础上调升30%以上。6日晚,富士康再次发布公告称,自10月1日起,对富士康集团深圳地区各厂区经考核合格的作业员及线组长的标准薪资再度上调为每月2000元,调薪幅度超过66%。

》》相关新闻

部分外企玩薪酬游戏 工资始终地板价

中国三十多年的改革开放政策,吸引了数以十万计的外资企业来投资发展,优惠的政策和廉价的劳动力,让外资企业得到了丰厚的回报,实现了惊人的成长。但这些企业大量的一线工人的收入,与社会平均工资增长水平和物价增长水平相比,增长比较缓慢甚至停滞。

记者调查发现,由于深谙中外法律和中国国情,一些外资企业虽然在本国或地区面对劳工权益和工会不敢马虎,在中国却

找到了一条“薪酬游戏规则”,那就是在中国“最低工资标准”的底线上的“低飞原则”。而工人正常工作,拿到的工资不够养家糊口,只能通过加班和超时加班获取更多报酬。

以深圳某企业为例,1996年深圳最低工资标准为每月310元,2008年深圳将其最低工资标准提高为900元,而该企业的普通员工工资总是“稳定”地保持在这条“高压红线”上,既不触犯,也不“超越”。

据《瞭望新闻周刊》

发改委澄清 “奶粉涨价10%”不实

昨天,针对武汉媒体有关奶粉涨价的报道,国家发改委昨天书面澄清表示,“‘武汉市场奶粉全线涨价10%’属不实报道”。

发改委表示,调查发现,被提及的武商量贩店、中百仓储、家乐福三家大型连锁超市,共有在售奶粉品牌41个(品种898个),其中国产品牌28个,进口品牌13个。从5月1日到6月5日,只有六个品牌(雅培、澳优、飞鹤、伊利、妈喃、金冠)42个品种奶粉调整价格,上涨品牌占品牌总数的14.6%,上涨品种占品种总数的4.7%。此外,发改委调查的数据显示,涨价奶粉价格上涨幅度远远低于10%。

发改委表示,我国管理通胀预期的任务很重。对于可能误导社会预期,引发群众抢购,影响市场价格稳定的不实报道、恶意炒作,我们将采取“零容忍”的态度,一旦发现,将立即回应,予以澄清。

据《北京晨报》

“全裸”后,白庙乡没争取到资金

乡领导困惑不已:这裸晒账本究竟怎么啦?

自3月15日起,政府业务经费开支全部“裸账”的消息经媒体披露后,四川巴中市巴州区白庙乡政府成为全国关注的焦点,当地老百姓因此也对自己民生问题的改善寄予了更高的期望,他们迫切希望解决水、电、路等问题。

“白庙乡目前最急需解决饮水问题,资金缺口达130万元,道路加宽的资金缺口达480万元,电力改造需要资金约1000万元,三项加起来共需资金1600万元,这笔钱至今没有着落。”6

日,白庙乡党委书记张映上说,白庙乡出名后,在老百姓期待的目光下,乡政府改善民生的欲望非常强烈,他于是拿着巴州区主要领导的批示到相关部门争取项目资金。

“只有巴中市电业局明确表态今年给予帮扶,而有些部门要么是没有资金,要么是没有规划,要么是嫌投入太大,感觉很难。”张映上说,“裸账”后他到各个部门苦苦跑了两个多月,却没有争取到一笔资金。

白庙乡乡长殷明清则说:

“白庙乡政府‘裸账’的消息自3月15日在媒体上公开后,来自白庙乡的上级部门工作人员比平时减少一半。即使来了,70%以上的客人都是来去匆匆,没有在白庙乡吃饭。”

“一些区级部门来白庙乡调研,都中午11点多、12点了,他们硬是要饿着肚子走,坚决不吃。”殷明清说,“安排在农村里的伙食,上级部门的客人都是自己掏腰包,‘每每看到这些情形,我的心里就感到非常难受,都是正常的工作联系,该吃饭的时

候就吃饭嘛,何必饿着肚子走呢?”

殷明清认为,“裸账”让很多客人望而生畏,生怕自己的生活开支被公示在网上,乡政府和上级部门都陷入尴尬的境地。

眼看1000多万改善民生的资金缺口无着落,白庙乡政府无奈在网上招商、求助,但一个多月来依然毫无反应。6日,白庙乡党委书记张映上困惑不已:这“裸账”究竟怎么啦?

据《成都商报》

《王光美私人相册》出版 四百多张历史照片 逾八成首次面世

6日,刘少奇、王光美之女刘小小和新华出版社社长罗海岩出现在上海书城,描绘刘少奇夫人王光美风人生的“私人相册”正式与读者见面。

《王光美私人相册》收集了410多张珍贵的历史照片,8成以上为首次面世,都由刘小小提供,多为家庭私照。10余万字的文章介绍,将这位风雨兼程的传奇女性、端庄慈爱的非凡母亲带到读者跟前。据《新民晚报》

因涉及郭京毅案落马 国家外管局原司长 许满刚获刑12年

国家外汇管理局管理检查司原司长许满刚因受贿300余万元,近日被北京市第二中级法院一审判决有期徒刑12年。许满刚因涉及郭京毅案落马,郭京毅在被抓后检举了许满刚。

检方指控,2005年至2008年间,许满刚伙同商务部条约法律司原副司长郭京毅,在外管局管理检查司对一家大型民营燃气企业违规使用外汇问题进行检查一事为该公司提供帮助,收受该公司钱物共计人民币290.7万余元。2007年至2008年间,许满刚又利用职务便利,受贿14.1万元。检方认为,许满刚身为国家工作人员,利用职务便利,为他人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。许满刚在被“双规”期间向组织交代了其他人员涉嫌受贿的线索,经查证属实,有重大立功表现。市中院经审理认为,许满刚的行为已构成受贿罪,鉴于他主动认罪及有立功表现,一审从轻判处其有期徒刑12年。宣判后,许满刚未提出上诉。据《北京晚报》

女教师诱奸900男生? 说得像真的

合肥新闻办辟谣:“诱奸门”纯属捏造,网警已介入调查

“少妇”和“诱奸”是色情小说里常见的一对关键词,而“老师”和“学生”则是人们心目中圣洁的一对关键词。然而,6月7日,这四个关键词居然搅和在了一起:一则叙述“37岁少妇女老师诱奸900男学生”的网帖,爆出了所谓的合肥“诱奸门”。

昨天下午,合肥市有关部门证实,这则所谓“诱奸门”的网帖被证明是彻头彻尾的假新闻,合肥市网监支队也已对此事展开调查。

6月7日清晨五点,合肥一论坛上出现了一个帖子:“37岁女老师诱奸900男学生”。帖子内容十分劲爆,说的是合肥某中学一位叫孔菲艳的女老师几年来用各种手段诱奸了九百个男学生!

帖子里夹杂着一个标有“某某网讯”的新闻,大意是合肥王女士发现自己上初三的儿子最近精神恍惚无精打采,逼问后发现儿子是被英语老师诱奸而导致分心。接着这条“新闻”又叙述了王女士如何动用人脉关系,推动调查,最终真相大白:原来孔老师利用英语辅导等多种手段诱奸了班上的很多男生。

更煞有其事的是,这条“新闻”中还出现了一个记者,采访了所谓的孔老师,文中描述道:“今年37岁的她依然青春活力,面容姣好,气质优雅,皮肤紧致又不失弹性,脸上毫无皱纹,简直像20岁的女孩”。最后,该“新闻”声称上级部门已经启动了对孔老师的调查,然而受过她“辅导”的男学生却不愿意出面作证。

接到线索后,记者在网上发现了这位“孔老师”的个人信息:“姓名:孔菲艳;性别:女;生日:1973年3月3日;职业:安徽省合肥市某中学英语教师”。这位“孔老师”不仅注册了新浪博客,还在人人网里注册了五个账号,但令人疑惑的是,博客和账号的注册日期不是6月6日,就是6月7日。

在新浪博客中,这位“孔老师”发表了一篇题为“想对赵宝强的家长说的一句话”的博文。“孔老师”在博文里坚决否认了自己诱奸了900个学生的事实。

昨天下午,合肥市政府新闻办发表了辟谣公告,声明“诱奸门”事件纯属捏造。

目前,合肥市网监支队已对此事展开调查。据《江淮晨报》



这就是网络上疯传的所谓孔老师

“海之蓝” 无畏的人生如大海

周末刚下班,接到了老朋友杨合灏的电话,说他升职了。约我去一家常去的餐厅吃饭。餐厅不大,没有星级酒店那样富丽堂皇,却是以蓝色调为主的精致装修,墙上的装饰物也显得那么富有创意。餐厅叫蓝色经典,据说老板是个极其喜爱兰花的人。之所以取其餐厅名字叫蓝色经典,是希望他养的兰花能够成为一种经典。还有一个原因,蓝色经典可是这家酒店的招牌酒,虽一字之差,却是两全齐美。

步入餐厅,向熟悉的方向张望过去,看见杨合灏已经在位置上坐着了。有一段时间没来这里了,餐

厅看起来依旧是那样,细看之下又觉得有些不一样。熟悉的海之蓝外包装变得不一样了,更漂亮了。没有来得及细细考虑,已经来到桌前坐下。灯光的衬托下,忽然发现杨合灏显得更年轻了,以前总爱穿单色调的衣服,在人群中显得很不起眼,今天穿的精致蓝色衬衫却显得他神采奕奕。餐厅的音乐声把我的思绪带回到几年前。我和杨合灏认识多年,有过欢笑,有过悲伤,一路走来风雨兼程,不是兄弟更似兄弟。他大学毕业之后,一心一意选择考公务员,而我去了家快消品公司。他第一年笔试就没过,失落

之余他买了瓶海之蓝到我宿舍来借酒消愁,一瓶酒喝完,惊奇的是我们俩竟然都没醉。上大学的时候很少喝酒,偶尔喝一点也只是啤酒。印象中我们还从来没有喝过白酒。再后来部门领导的小孩考上大学,又喝了一次海之蓝,挡不住同事们的热情,喝了不少却又没醉,此后便渐渐喜欢上了它。后来,我才从铺天盖地的广告中了解到海之蓝是洋河蓝色经典的一个系列品牌,并且该产品还被称为中国绵柔型白酒领袖品牌,它被赋予了年轻时尚的品牌元素。从此,再有喝白酒的机会,我便想到了海之

蓝。再一年,杨合灏又迈上了考公务员的征程,然而等来的却是再一次的失败。这次我买了海之蓝去与他共饮,不仅仅是希望分担他的一丝失落,更希望用“海之蓝”的内涵激发他坚持走下去的决心,“人生如大海,每个人都如一艘远洋的舰艇,需要时刻保持注意力,乘风破浪,滑过一浪浪的波澜与涟漪,在蓝色的海洋中去追寻自己的未来,搏击自己的人生。这是无法回避的事实,逃避者只会被海浪、风暴给淹没。只有无畏而执着的人才能取得一番成就”。我的良苦用心他终于明白了。他说:我还要考下

去,等我考上了,还请你们喝海之蓝。

付出的努力终于有了回报,他考上了公务员,进入了法院工作。他也付诸承诺连续请我喝了海之蓝。几年过去了,他如今从书记员升到助理审判员。升职了,再次品味海之蓝心情却不一样了。想要继续再说起那段考公务员的往事,看见他已经帮我的酒倒好,端起酒杯正示意我干杯。我也顺势拿起酒杯,仰头而尽。升级版的海之蓝还是那么入口清冽,却更多了一份绵柔,咽下去后还是那么舒坦,也咽下了我想说的话。